

Мы снова в походе!

Каждый год в конце первой учебной недели наш класс вместе со всей школой ходит в поход. После того как добрались до поляны, мы сели подкрепиться, а потом построились на линейку. Нам выдали маршрутные листы, и мы отправились на этапы. Все задания были очень интересные, не на скорость, а на сплочение. Мы целое лето не виделись с одноклассниками, соскучились друг по другу, поэтому с удовольствием поиграли, побегали, «поболели» за своих ребят. Но вот соревнования закончились и каждый выбрал занятие по интересам. Кто-то играл в футбол, кто-то в «Картошку», а кто-то просто отдыхал или разговаривал. С поляны мы ушли уставшие, но довольные. Ждём следующего турслёта!



